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Ochrana sluchu je důležitý pr-
vek střeleckých návyků. Sluch 
je možné chránit pomocí si-

likonových špuntů do uší, lepší jsou 
střelecká sluchátka nebo elektronická 
aktivní sluchátka. O  nějakých vatič-
kách nebo improvizovaných špuntech, 
které chrání maximálně proti nočnímu 
chrápání partnera, nemá smysl psát. 
Ale viděl jsem i střelce, kteří měli v uších 
nábojnice 9 mm Luger…

Špička v oboru elektronických stře- 
leckých sluchátek je nepochybně Pel-
tor. To byla původně švédská společ-
nost, založená v roce 1950. V průběhu 
let se stala v  oboru ochrany sluchu 
pro střelce a vojáky doslova pojmem. 
Nyní patří americkému koncernu 3M 
(Minnesota Mining and Manufactu-
ring Company), který se kromě jiných 
aktivit zabývá komplexní ochranou lidí 
před nejrůznějšími škodlivými vlivy. 
Ale na trhu je dnes značek víc, levnější 
i dražší. 
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22 dB, zesilování řeči a  automatické 
vypnutí po čtyřech hodinách. Napá-
jení zajišťují dvě tužkové baterie AAA, 
každá na jedné straně. Měly by vydržet 
až 350 hodin, ale to jde jen těžko ověřit 
nebo spočítat. Sluchátka jsou částečně 
vodotěsná (IPX5) a  měla by pracovat 
v rozmezí teplot -20 až +60 °C. 

Po více než dvou dekádách strávených na střelnicích s obyčejnými sluchátky, větši-
nou značky Peltor, jsem jako mnoho jiných podlehl výhodám elektroniky. Dokud jste 
na střelnici sami, řekl bych, že obyčejná ochrana sluchu stačí, ale jak je tam víc lidí, 
možnost slyšet s nasazenými sluchátky lidskou řeč je k nezaplacení. O společném 
tréninku nebo výcviku ani nemluvě…

Elektronická 
sluchátka

Postupem času jsem pořídil troje slu-
chátka. Jedny od firmy Earmor a k nim 
dva modely od společnosti Walkerʼs.

Earmor M32 Plus
Earmor je značka vlastněná čínskou 

firmou Guangzhou OPSMEN Tech Co., 
Ltd., která sídlí ve městě Kuang-čou 
v  provincii Kuang-tung. To je nejlid-
natější čínská provincie s  obrovskou 
koncentrací obyvatel, výroby a kapitálu. 
Leží u  jihovýchodního pobřeží. Firma 
se (mimo jiné) specializuje na výrobu 
profesionálních chráničů sluchu a  do 
jejího portfolia patří i  další střelecké 
příslušenství. 

Earmory M32 umějí i  komunikovat 
přes přidaný mikrofon. Ten je mož-
né namontovat na pravou, nebo levou 
stranu. Kabel s konektorem NATO Mi-
litary Standard 7.0 umožňuje používat 
sluchátka s vysílačkou prostřednictvím 
přídavného modulu PTT. Mezi základní 
parametry sluchátek patří útlum až 

Pasivní sluchátka, jako je napří-
klad model Earmor M06A, tlumí 
zvuky hustými pěnovými materiály. 
Omezují jak hluk, tak běžné zvuky 
z okolí. Aktivní chrániče sluchu jsou 
pokročilejší, protože analyzují různé 
zvuky a blokují pouze ty náhlé a vel-
mi hlasité. Jiné jsou naopak zesíleny, 
takže můžeme mluvit s ostatními 
a slyšet, co se kolem nás děje. Jak 
fungují? Zvuky jsou snímány smě-
rovými mikrofony a dále reproduko-
vány reproduktory ve sluchátkách. 
Hlasité zvuky jsou tlumeny a třeba 
řeč či pokyny jsou zesíleny, pokud 
by byly moc potichu.

Všechny tři modely dobře snášely výkyvy počasí po celý rok

Earmor M32 na přilbové liště ARC (Argun) 
sice vypadají dobře, ale do profesionál-
ních sluchátek mají hodně daleko. 
Ale také jsou podstatně levnější 
a dobře se nosí.




